
 

 

 

Défi n°2 CE1 

Distribution de cadeaux. 

Maths Juniors 2012 / 2013 

 
 

 

 

 

 

Le Père Noël et ses lutins ont fabriqué 29 cadeaux de Noël. Ils les distribuent dans des maisons 

dans lesquelles se trouvent 2, 4 ou 5 enfants. 

 

 

Maison de 2 enfants Maison de 4 enfants Maison de 5 enfants 

   
 

 

 

Combien de maisons doivent-ils visiter pour distribuer TOUS leurs cadeaux ?  

 Trouve au moins 5 solutions possibles. 

 

 

 

 

Bonne chance  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour t’aider à résoudre ce défi tu peux utiliser la  planche « maisons » ci-dessous. 



    

    

    

    

    

    

    

 


